



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Оживленная многотысячная встреча с жителями города Кум - 9 /Jan/ 2010

Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром на встрече с тысячами жителями горда Кум, назвал великое и определяющее присутствие верующего, пронизательного и доблестного народа Ирана на всеобщей демонстрации протеста 9 дея сего года (30 декабря 2009г.) проявлением руки божественной силы и движением, которое увековечится в истории и подчеркнул: «Империалисты и антирелигиозные течения, которые сегодня в загрязненных условиях смуты выкрикивают свои лозунги против строя и революции, являются теми самыми людьми, которые несколько лет как выстроились в строй под знаменем борьбы с Имамом и революцией, и народ, в свою очередь, осознав этот критерий и истину, в очередной раз доказал свое определяющее участие в деле сохранения строя и революции».

Указав на различные масштабы великого события 19 дея 1356 года (9 января 1978г.) в Куме, его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Восстание жителей Кума 19 дея (9 января), 32 года назад, с такими особенностями как осведомленность, умение оценить обстановку, умение распознать врага и неустанные усилия, послужило началом преобразований и создания великого течения в иранском народе, которое по-прежнему является поучительным и эффективным».

Его Светлость назвал волю и неустанные усилия людей фактором служащим подготовке почвы для того, чтобы некоторые дни истории становились критериями, в том числе 19 дея 1356 года (9 января 1978г.), и отметил: «День 9 дея (30 декабря) в текущем году входит в числе памятных дней, которые увековечились в истории, благодаря могучему и чрезвычайному движению народа».

Указав на нынешние запыленные условия, его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «В таких условиях это движение народа имело удвоенную важность, и в нем виден дух веляята, дух Хасана сына Али (да будет мир с ними!) и как всегда говорил покойный Имам, это было проявлением руки божественной силы».

Лидер Исламской Революции, подчеркнув, что в условиях смуты работа становится более тяжелой, а распознавание более сложным, разъяснил распространение смуты фронтом, который противостоял повелителю правоверных в битве при Сеффейне, и добавил: «В тех сложных и окутанных туманом условиях уважаемый Аммар Ясир, который был из числа особенных, искренних и постоянных соратников Имама Али (да будет мир с ним!) занялся просвещением, чтобы напомнить тем, воля которых пошатнулась, что нет никакой разницы между фронтом, который противостоял Посланнику Аллаха (да благословит Аллах его и его семейство!) и врагами повелителя правоверных, разве что фронт, который противостоял его светлости Али (да будет мир с ним!) внешне претендовали на Ислам и на то, что является сторонником Корана и Пророка».



«С самого начала победы Исламской революции и на протяжении всей жизни Имама Хомейни (да будет над ним милость Аллаха) Америка, Британия, другие имперские державы, реакционеры, зависимые от господствующего строя и внутренние уклонившиеся лица находились под знаменем борьбы с Имамом и _____ революцией, и в настоящее время условия являются такими же», – отметил его Светлость Аятолла Хаменеи.

Лидер Исламской Революции добавил: «Где стоят Америка, Британия и сионистские СМИ с периода до начала президентских выборов и до настоящего времени? Где находятся антирелигиозные стороны такие, как коммунисты, монархисты и другие противники революции и Имама? Разве находятся не под тем знаменем борьбы с исламским строем? Следовательно, построение ряда нисколько не изменилось, а это является важным признаком и критерием».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал великий героизм 9 дея (30 декабря) результатом бдительности народа и осознания этого очень важного критерия, и добавил, что если сотни раз падать ниц в знак благодарности за благо бдительности этого народа, этого будет мало.

Его Светлость назвал пробуждение и присутствие народа главным фактором сохранения Исламской революции и страны, и причиной страха глав империалистов в отношении нападения на иранский народ и добавил: «Вопреки некоторой масс-медийной пропаганде, главная проблема врагов этой земли заключается в проницательности народа и религиозной доблести молодежи страны».

«Несмотря на эту кипящую религиозную доблесть, молодежь проявляет терпение в отношении многих вопросов и так и должно быть, однако всякий раз, когда наступает время присутствия на арене, они присутствуют на арене», – добавил его Светлость Аятолла Хаменеи.

Назвав необходимым в правильном анализе событий последних месяцев страны принятие во внимание неудач империализма в мировых и региональных расчетах, его Светлость отметил: «Пробуждение иранского народа нарушило расчеты империализма, а империалисты посредством шумихи, скандалов и заговоров усердствуют, чтобы до исламской уммы не дошел голос проницательности и готовности иранского народа, и не способствовал большему пробуждению народов».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал естественной боль и негодование дорогой молодежи и сынов-ополченцев Ирана из-за проявления неуважения некоторыми в отношении Дня Ашуры и Имама Хусейна (да будет мир с ним!) и добавил: «Это неуважение заставило сжаться в боли сердца всех народов, но все мы должны быть осторожными, чтобы не содействовать распространению врагом смуты неорганизованными поступками».

Его Светлость отметил всесторонние усилия врагов, направленные на проектирование сложного заговора и опасной игры, и добавил: «В этих затуманенных условиях необходимо действовать очень осторожно,



благоразумно, и, безусловно, в свое время решительно, чтобы враг потерпел поражение в своих попытках распространить смуту».

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Его Светлость Аятолла Хаменеи обязал ответственные органы полностью и решительно реализовать суть закона в отношении последних событий и в то же время добавил: «Лица, которые не обладают законной ответственностью и обязанностью не должны вмешиваться в эти вопросы».

Указав на то, что Священный Коран призывает к соблюдению справедливости и равенства, Лидер Исламской Революции добавил: «Одни проявляют враждебность и мерзость, другие же поддерживают тех, которые проявляют мерзость, однако если в этих вопросах действовать невнимательно и без достаточного понимания, то может случиться так, что невинные, которые страдают от этих мерзостей смогут понести серьезный урон, поэтому все должны воздержаться от самовольных акций и все должно совершаться согласно закону».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал великое движение народа 9 дея (30 декабря) последним предупреждением для всех и добавил: «Должностные лица тройственной власти видели, что хочет народ, поэтому они должны хорошо исполнить свои обязанности в отношении нарушителей порядка и бунтарей».

Напомнив обязанности должностных лиц и аппаратов в правильном управлении и продолжении движения вперед страны, Лидер Исламской Революции подчеркнул: «Враг намеревается посредством событий последних месяцев подорвать процесс экономического и научного процесса Ирана и процесс могущественного присутствия Исламской республики на международной арене, а должностные лица должны посредством мудрого и могущественного исполнения своих обязанностей на экономической, социальной, научной, культурной и политической аренах обрести на неудачу эту цель».

Назвав присутствие народа на арене самым большим богатством и поддержкой строя, его Светлость, указав на неправильную и враждебную пропаганду чужеземных СМИ о том, что великая демонстрация 9 дея (30 декабря) носила правительственный характер, добавил: «Они посредством такой пропаганды, сами того не желая, признаются в народной силе Исламской республики, потому что ни одно правительство в мире не способно за два дня создать такое могучее национальное ополчение и вынести на улицы десятки миллионов человек».

Лидер Исламской Революции, в заключение своего выступления, еще раз, выразив признательность дорогому народу Ирана за пронизательность и готовность, добавил: «Благодаря присутствию великодушного покойного Имама и самоотверженности дорогих мучеников, народ и правительство в этой огромной стране считаются единой истиной, и все должностные лица, в том числе я, являемся лишь маленькими каплями в огромном океане народа».